



A Magyar Női Alap pályázati kritériumai **- 2024-es kísérleti pályázati ciklus -**

Meghívjuk a Magyarországon működő, nőkből álló, vagy női vezetésű, helyi feminista¹ csoportokat, hogy jelentkezzenek első pályázati felhívásunkra. A Magyar Női Alap (MNA) azért jött létre, hogy a feminista, nőjogi szervezeteket szolgálja az országban.

Mi a fő célunk?

Az első pályázati ciklusunkban kis összegű támogatásainkkal olyan feminista aktivista csoportokat támogatunk, amelyek alig, vagy egyáltalán nem rendelkeznek pénzügyi erőforrásokkal, illetve amelyek a nyilvánosság, láthatóság és képviselet nélkül maradt nők, illetve a hátrányos helyzetű, diszkriminált nők érdekében és részvételével szerveződnek.

Emellett az első pályázati folyamat lehetőséget teremt arra, hogy felmérjük mire van szükségük a nőszervezeteknek. Az ebből származó tanulságok hozzájárulnak majd támogatási stratégiánk és döntéshozatali folyamatunk továbbfejlesztéséhez.

Milyen csoportok pályázhatnak?

- Minimum három fős, informális vagy jogi személyiséggel rendelkező feminista értékeket követő csoport pályázhat;
- A csoport székhelye és tevékenysége Magyarország területén van;
- Előnyt élveznek a fővároson kívülről érkező pályázatok, de nem zárjuk ki a budapesti csoportokat sem;
- A csoport vezetője nő, illetve bejegyzett szervezet esetén a vezetőség (kuratórium, testület, igazgatóság, ügyvivők stb.) többsége, vagy egésze nőkből áll;
- A csoport tevékenységével hozzájárul a magyar feminista mozgalmak társadalmi bázisának szélesítéséhez;
- Előnyt élveznek a nyilvánosságban nem látható, illetve nem képviselt, vagy/és hátrányos helyzetű, diszkriminációval szembesülő nők érdekében és részvételével szerveződő és tevékenykedő csoportok.

¹ A feminista szót tág értelemben használjuk, nem kívánunk pontos definíciót adni. Alapvetően olyan személyt vagy mozgalmat értünk alatta, aki/ amely a nemek egyenlőségéért és a nők egyenjogúságáért és egyenlőségéért lép fel a társadalmi, kulturális, politikai és gazdasági élet bármely területén. A feminizmusnak több irányzata létezik, amelyek különböző magyarázatokat adnak a nemi egyenlőtlenségek okaira és megoldásaira. Fontos hangsúlyozni, hogy a feminizmus nem csupán a nők érdekeivel foglalkozik, hanem olyan társadalmi struktúrák létrehozására törekszik, amelyek mindenki számára igazságosabb életet és lehetőségeket teremthetnek. Az MNA egyik alapértéke az inkluzivitás, ami azt jelenti, hogy mindenki felé nyitott és befogadó hozzáállást tanúsít. Ezért a nőket egy sokszínű társadalmi csoportként értelmezi, amely magában foglal különböző identitásokat, tapasztalatokat, szexuális orientációkat stb. Így az MNA törekszik arra, hogy minden nőt elismerjen és támogasson, ezzel elősegítve az egyenlőséget, partnerséget és részvételt mindenki számára.